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¿Cómo hacer una pulsera brasileña usted mismo?
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Populares y atemporales, las famosas pulseras brasileñas, también conocidas como pulseras de la amistad, nos encanta hacerlas en el colegio, en los campamentos... e incluso de mayores. Cuando llegue el verano, nos pondremos más de estas coloridas pulseras en la muñeca y luciremos aún más nuestros tobillos.

¿Cómo se hace una pulsera trenzada? Fácil de hacer, el nudo de una pulsera brasileña es siempre el mismo. Los nudos se forman con un hilo alrededor de otro. El nudo se hace en tres pasos. Y tienes que repetir estos 3 pasos 2 veces en el mismo hilo.
Para saber todo lo que necesitas saber sobre el nudo brasileño, y para entender los términos nudo del derecho y nudo del revés, echa un vistazo rápido a la ficha técnica: Aprende a hacer el nudo de la pulsera brasileña.
Si eres principiante y nunca has hecho una pulsera brasileña, sigue todos los pasos que se indican a continuación para hacer la pulsera trenzada más bonita. Cuando le hayas cogido el truco, no dudes en inspirarte en nuestros tutoriales de pulseras trenzadas para hacer tus propias joyas para este verano.

1. La clásica pulsera brasileña al bies
Paso 1:
Elige tu madeja de hilos y su número en función de si quieres una pulsera brasileña fina o una pulsera brasileña ancha, tipo puño. Aquí he elegido 10 hilos y 5 colores.
Corta unos 80 cm de hilo de cada uno. Ata los hilos entre sí.
Dependiendo de cómo quieras cerrar tu pulsera de la amistad, hay diferentes soluciones (te muestro 1 en cada tutorial). Aquí he optado por cerrarla con una trenza.
Así que anuda tus hilos juntos, pero asegúrate de dejar suficiente hilo por encima de tu nudo.

Paso 2:
Pega tus hilos a una mesa, por ejemplo.
Coloca los hilos en el orden que prefieras. Yo quería crear un efecto degradado, así que coloqué los hilos del más oscuro al más claro, dos veces seguidas, ya que mis hilos son dobles.

Los hilos se solapan, pero no te preocupes, en cuanto hayas hecho la primera hilera, los hilos se ordenarán al instante.
La 1ª fila será la menos bonita de todas, pero a medida que vayas anudando las siguientes filas mejorará un poco.

Consejo: cuando hagas los nudos, ten cuidado de no enganchar los hilos de al lado, sobre todo cuando hagas la primera fila.

Paso 3:
La pulsera brasileña clásica se hace utilizando sólo nudos del derecho. Para mostrarte mejor, he adelantado un poco la pulsera, pero los pasos siguientes son exactamente los mismos para la 1ª fila de la pulsera.
Coge el hilo de más a la izquierda, que llamaremos el 1er hilo. Pásalo por encima del siguiente, en este caso el morado claro: así se forma un 4.

Paso 4:
Vuelve a pasar el 1er hilo por dentro del 4, pasando esta vez por debajo del 2º hilo morado claro.

Etapa 5:
Agarre el extremo del primer hilo y apriételo. El 2º hilo no se mueve, por lo que el nudo se forma a su alrededor. Repite los pasos 3-4-5, utilizando siempre los mismos dos hilos.
Atención: sea cual sea su diseño, los nudos deben hacerse dos veces en el mismo hilo.

Paso 6:
Repita de nuevo los pasos 3-4-5, dos veces en el mismo orden, pero con diferentes hilos. Siga el orden de sus hilos, para una pulsera brasileña al bies clásica, el hilo de la izquierda es siempre el que se utiliza para hacer el nudo.
Así que con tu 1er hilo, el morado oscuro, haz nudos alrededor de los otros hilos, uno tras otro (2 veces alrededor del rosa, luego 2 veces alrededor del rosa claro, luego 2 veces alrededor del blanco, etc.).
La primera vuelta estará terminada cuando el primer hilo esté en el extremo derecho y hayas hecho nudos alrededor de cada uno de los hilos.

  

Etapa 7:
Ahora su 1er hilo, el de más a la izquierda, se convierte en el hilo morado claro.
Repite los pasos anteriores (3-4-5-6), anudando el hilo morado claro alrededor de los demás hilos. Y así sucesivamente con cada hilo, cada color, hasta que consigas la pulsera del tamaño adecuado (aquí detente un poco antes, para poder hacer la trenza para el "Cierre").

 

Paso 8:
Ata todos los hilos.
Coge los hilos y empieza a hacer una trenza. Haz un nudo para terminar la trenza y corta los hilos que sobresalgan. Aprieta el nudo y añade un punto de pegamento.
Haz lo mismo en el otro extremo de la pulsera, después del primer nudo.

 

Tu pulsera trenzada ya está lista, y lo único que tienes que hacer para ponértela es atar las partes trenzadas.

2. La pulsera de espiga brasileña
Etapa 1:
Elige tus hilos y su número. Aquí he elegido 8 hilos y 4 colores. Para un diseño en espiga, necesitarás dos colores.
Corta unos 80 cm de hilo de cada uno.
Ata los hilos entre sí.

Paso 2. Pega los hilos a una mesa:
Pega los hilos a una mesa, por ejemplo.
A continuación, disponga los hilos de modo que queden enfrentados; debe dividir cada uno de los colores simétricamente en dos partes. (ejemplo: amarillo claro, rojo, amarillo oscuro, naranja, naranja, amarillo oscuro, rojo, amarillo claro).
Los hilos se superponen, pero no te preocupes, en cuanto hayas hecho la primera hilera, los hilos se ordenarán al instante.
La 1ª fila será la menos bonita de todas, pero a medida que vayas anudando las siguientes filas mejorará un poco.
Consejo: cuando hagas los nudos, ten cuidado de no enganchar los hilos de al lado, sobre todo cuando hagas la primera fila.

Paso 3:
La pulsera brasileña chevron tiene dos partes: los primeros hilos a la izquierda, donde harás los nudos del derecho, y los otros hilos a la derecha, donde harás los nudos del revés. Para mostrarte mejor, he adelantado un poco la pulsera, pero los pasos siguientes son exactamente los mismos para la 1ª "fila" de la pulsera.
Haz un nudo del revés: coge el hilo de más a la derecha, el último. Pásalo por encima del anterior, en este caso el amarillo: así se forma un 4 al revés.

Paso 4:
Plancha tu último hilo, el rojo, dentro del 4, pasando por debajo, esta vez, de tu hilo anterior, el amarillo.

Etapa 5:
Agarre el extremo del hilo rojo y tire de él. Su hilo amarillo permanece inmóvil, por lo que el nudo se forma a su alrededor.
Repite los pasos 3-4-5, utilizando siempre los mismos dos hilos.
Atención: sea cual sea su diseño, los nudos deben hacerse dos veces en el mismo hilo.

 

Paso 6:
Repita de nuevo los pasos 3-4-5, dos veces en el mismo orden pero con diferentes hilos. Esta vez, sin embargo, deténgase en el centro de sus hilos (en este caso el hilo amarillo claro). Sabes que éste es el centro de tus hilos, porque si has respetado la simetría deberías tener dos hilos del mismo color uno al lado del otro. Aquí es donde tienes que parar, y no hacer un nudo en el 2º hilo del mismo color.

Así que, con el último hilo todavía allí, haz nudos al revés alrededor de los otros hilos, uno tras otro (2 veces alrededor del rosa claro y 2 veces alrededor del amarillo claro).
El hilo rojo se encuentra ahora en el centro de los hilos. La primera fila estará terminada cuando el primer hilo se encuentre en el extremo derecho y hayas hecho nudos alrededor de cada uno de los hilos.

 

  

Etapa 7:
Anude ahora los hilos de la izquierda. Ate su 1er hilo rojo a los otros, esta vez con nudos en el lado derecho.
Ahora tienes 2 hilos del mismo color, rojo, en el centro. Átalos para formar la punta del chevron, con dos nudos del lado derecho.

  

  

Etapa 8:
Repite estos pasos, acordándote de hacer nudos del derecho en los hilos de la izquierda y nudos del revés en los hilos de la derecha. Continúa hasta rodear toda la muñeca (o el tobillo...).

Paso 9:
Una vez terminada la pulsera, anuda todos los hilos.
Esta vez sin Cierre. Originalmente, la pulsera brasileña se sujetaba directamente a la muñeca, como una pulsera de la amistad, sin posibilidad de quitarla.
Para ello, coge los extremos de la pulsera, colócatela en la muñeca y haz un nudo doble. Añade un punto de pegamento y corta los hilos que sobresalgan.

 

¡Tu pulsera anudada está lista!

3. La pulsera brasileña de espigas
Paso 1:
Elige tu madeja de hilos y su número. Aquí he elegido 6 hilos y 4 colores.
Para el diseño de la espiga de trigo, siempre necesitas un número par de hilos, y un hilo principal, aquí he elegido el blanco.
El hilo principal debe tener el mismo número que todos los demás hilos juntos. Aquí he elegido añadir 3 hilos de colores (azul claro, verde y azul), por lo que necesito 3 hilos blancos.
Consejo: para un dibujo de espiga muy marcado, te recomiendo 2 colores, con el negro como color principal.
Corta unos 80 cm de hilo de cada uno.
Ata los hilos, dejando un bucle que servirá de Cierre (para insertar un botón, así que no hagas el bucle demasiado grande).
Aprieta bien el nudo. Recorta los hilos sobrantes que sobresalgan y pon pegamento alrededor del nudo para fijar los hilos.

Segundo paso:
Pega los hilos a una mesa, por ejemplo.
A continuación, coloca los hilos en el orden que quieras, alternando siempre un hilo de color con un hilo del color principal (aquí blanco, azul claro, blanco, verde, blanco, azul).
Los hilos se superponen, pero no te preocupes, en cuanto hayas hecho la primera hilera, los hilos se colocarán en el orden correcto al instante.
La 1ª fila será la menos bonita de todas, pero a medida que vayas anudando las siguientes filas mejorará un poco.
Consejo: Cuando hagas los nudos, ten cuidado de no enganchar los hilos de al lado, sobre todo cuando hagas la primera fila.

Paso 3:
La pulsera de espiga brasileña se hace de la misma forma que la pulsera chevron, con nudos del derecho en tus hilos de la izquierda y nudos del revés en tus hilos de la derecha.
Coge tu 1er hilo y haz dos nudos del derecho alrededor del 2º hilo (para saber cómo hacer un nudo del derecho y un nudo del revés, lee la ficha técnica: Aprende a hacer un nudo de pulsera brasileña, o mira los modelos anteriores).

Paso 4:
Siguiendo con el 1er hilo, vuelve a hacer 2 nudos del derecho en el siguiente hilo, el 3º (en este caso el blanco).

Etapa 5:
Ahora coge tu último hilo, en este caso el azul, y haz 2 nudos del revés alrededor del penúltimo hilo, en este caso el blanco.
Siempre con el último hilo azul, vuelve a hacer 2 nudos del revés alrededor del hilo anterior, en este caso el verde.

Paso 6:
Ahora tienes normalmente el primer hilo y el último hilo en el centro.

Átalos juntos 2 veces. Aquí es donde el diseño de espiga difiere del diseño de galón.
En el diseño de espiga, los hilos del centro se unen con un nudo en el lado derecho.
Para la espiga, hay que anudar los hilos de modo que el hilo principal haga el nudo alrededor del segundo. Así que alternarás anudando los lados derechos juntos y anudando los lados contrarios juntos.

Aquí, como empecé mi hilera con mi hilo blanco principal, cuando llegue al centro, voy a hacer un nudo del derecho en mi hilo azul.
Si has empezado tu hilera con un hilo secundario, no te preocupes, si has respetado el número correcto de hilos, tu último hilo debería ser un hilo principal y en este caso sólo tendrás que hacer un nudo del revés.

Paso 8:
Repite estos pasos para toda tu pulsera: 2 nudos del derecho en los hilos 2 y 3 con el hilo 1. 2 nudos del revés en los hilos 4 y 5 con el hilo 6.
Un nudo del derecho o del revés entre los hilos 1 y 6: tu hilo principal siempre anuda el otro hilo.

Paso 9:
Ata todos los hilos para cerrar la pulsera.
Pase los hilos a través del botón de su elección, en este caso un pequeño botón de gota.
Anuda los hilos alrededor de la anilla del botón. Añade un punto de pegamento y corta los hilos sobrantes.
¡Tu pulsera brasileña está lista!
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¿Que material usar para Pulsera Tipo Brasileiro, clásico, gálon, hilo madejas, ?
 

MATERIAL

Surtido 36 madejas Colores Pastel
Ref : : BCO-185
Cantidad : 1

Tijeras bordado trabajado 9 cm de Perles&Co Doradox1
Ref : : COU-610
Cantidad : 1

Botón oval curvado liso 14x11 mm - Dorado con oro fino x1
Ref : : LTZ-612
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Resultado
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